HopmaTuBb! 0011eli (pU3HYeCcKOi H CHIeNHATBHOI (PU3NYECKON MOATOTOBKH, YPOBEHb CIIOPTHBHOI KBAJIN(UKAINN (CIOPTHBHbIE Pa3psiabl) AJIsl MOCTYMAIOLIHX

110 BHAY CIIOPTA «JIbIKHbIC TOHKI

K TIPOXOKJACHUIO BCTYIUTEIIbHBIX MCTIBITAHUI JIOIMYCKAKTCs CIIOPTCMEHBI, UMEIOIINE CIIOPTUBHYIO KBaJ]HLl)l’IKaHPI}OI

y4eOHO-TPEeHHPOBOYHBIH JTal (ITAIl CHOPTUBHOII CHICLMATN3ALME) C TPETHErO roa 0OyYCHUs: He HIDKE EPBOrO CIOPTUBHOTO paspsiaa (min Bospact - 15 aer);

9Tall COBEPLICHCTBOBAHUS CIIOPTUBHOIO MAaCTEPCTBA: HE HIDKE CIIOPTUBHOT paspsja "KaHIuaaT B MacTepa cnopra” (min Bospact - 15 ner)

‘YuefHo-TpeHHpoBouHbLIii dTAaN
Ne Exnnnna o ITaN COBEPUICHCTBOBANMS CTIOPTHBHOIO MACTEPCTBA
/- Ynpamnenns (3TN CHOPTHBHOI CHICIHATH3AIHH) KpHTepuu onenkn
n/n "
FOHomm JleBymkn FOHomm | JleBymKn
1. HopmaTiBbI 061meii pu3nyeckoii moAroToBKH
He Gornee He Gonee 5 GaJLI0B — BBINOTHII
11 Ber 100 m cex + 1 6ann 3a kaxnpie 0,1 cex
16,0 16,8 0 GasLIoB — HE BBITIOIHUIT
1. | TppuKoK B mHy ¢ MecTa TOXIKOM JBYMs HE MeHee HE MeHee HE MeHee HE MeHee 5 6asIIoB — BBIMOTHI + 1 Gaut 3a KakIple JONOTHHTEbHBIC
2. oM
HOraMH 170 155 190 170 0 DajLIoB — HE BBITOIHII 10 cm
TloarsirnBanue 13 BUCa Ha BBICOKOI He MeHee He MeHee He MeHee He MeHee 5 GaJu10B — BBIIOIHII + 1 Gasut 3a Kax/10€ JIONOJIHUTENLHOE
13. KOITHHECTBO pa3
TiepeKIauHe 7 4 14 6 0 6as110B — He BBIIOIHII 1 noxrsiruBasne
He Gornee He Gonee 5 GaJLI0B — BBINOTHII + 1 Gasut 3a KayIbie JIONOIHUTEIbHBIC 5
14. **Ber 1000 m Mieex e
4.00 4.15 0 GasLI0B — HE BBITIOIHUIT ceK
He Gonee He Gonee 5 Ga/IOB — BHITIOTHMI + 1 Gt 3a Kakaple JONONHHTE/bHbIE 5
15. ***Ber 2000 M MHH/CEK At A
7,40 8,35 0 GaJLIOB — HE BBINOIHII cex
. e Gosee He Gornee e Gosee e Gonee 5 GaI10B — BHITOTHAT + 1 6a 3a KaXIble J10NOTHUTEbHBIE 5
16. Ber 3000 m MuH/CEK
10,30 11,30 9,40 11,00 0 DajLIoB — HE BBITOIHII CceK
2. HopMaTHBBI CieHATbLHOI (H3NYECKOIi OAr0TOBKH
€CATEPHOM MPBIKOK B JUIMHY C MECTa e MeHee e MeHee e MeHee e MeHee
A P P ATHIY He menee He menee He menee He mence 5 GaJLIoB — BBIIOHMI + 1 Gan 3a Kaxk/pIe JONOTHHTELHBIC
2.1 OTTANIKMBAaHHEM JIBYMs HOTaMH, C M
24.00 22.00 25.00 23.00 0 GasIoB — He BBHIMOTHHAIT 20 cm
NPU3EMIICHHEM Ha 00¢ HOrn
Omxnmanne Ha Gpychsx. He MeHee He MeHee He MeHee HE MeHee
5 GaII0B — BHITIOTHAT + 1 6an 3a KaIple 10NONHUTEbHBIE 3
2.2. Hcxoanoe nonoxenne — ynop Ha KOJIMYECTBO pa3
25 10 30 20 0 6aj10B — HE BBITOMHMI YIPaKHEHHS
NApAILICIBHEIX GPYCHAX.
*Ber Ha JbIKax. He Gonee e Gonee 5 GaII0B — BHITIOTHAT
2.3. . MHH/CEK
Krnaccuueckuii ctinb 3 kv 14.20 15.20 0 Gas1oB — He BBIOTHHI
24 *Ber Ha JbDKax. CaoGoaHblit / He Gornee He Gonee 5 GaJu10B — BBINONHIIT
4. MHH/CEK
CTWIb 3 KM 13.00 14.30 0 GasIoB — HE BBINIOIHUIT
*Ber Ha JbIKax. CaoGoHbIit He Gonee 5 GaII0B — BHITIOTHAT
2.5, MHH/CEK
CTHIIb 5 KM 17,00 0 Gas1oB — He BBIOTHHI
*Ber Ha JbDKax. CBoGoaHblit He Gornee 5 GaJu10B — BBINONHIIT
26. MuH/CeK
crunb 10 km 28,30 0 GasIoB — HE BBINIOIHUIT
*Ber Ha JIbIKax. He Gonee 5 GaII0B — BBITIOTHIT
2.7. . MHH/CEK =
Krnaccuueckuii cTinmb 5 kv 17,40 0 Gas1oB — He BBIMOTHMI
*Ber Ha JbDKaXx. He Gornee 5 GajI0B — BBITIONHIIT
28. . MHH/CEK
Knaccnyecknii crub 10 kv 31,00 0 6as10B — HE BBITIOIHII
*TloCTyNAIONME MPEOCTABIAIOT NPOTOKOBI C OHIMATLHBIX CTOPTHBHBIX COPEBHOBAHHIH, BITIOUCHHBIX B EKTI, TCKYIIEro CHOPTHBHOTO CC30Ha:
**Ber 1000 m, 200M 110 nIepeceyeHHON MECTHOCTH ***Ber 3000 M 110 CTaHONY
KpuTepun oueHKH ClIOPTHBHBIX Pe3y/IbTaTOB LISl MOCTYNAIONIMX
110 BHAY cniopTa «JIbIKHBIE TOHKI
o 11/ HanmenoBaHue copeBHOBaHHI Pesyinbrar Bauist
1-3 mecto 100
4-6 mecTo 80
1 IepsenctBo Poccun 7-10 mecto 60
11-20 mecto 50
21-30 mMecTo 40
1-3 mecTo 100
4-6 mecTo 80
Ounan Criaprakuaisl yqaiuxcs
2 7-10 mecto 60
Poccun, Cniaprakuazst Mooaexu
11-20 mecto 50
21-30 MecTo 40
1-3 mecto 50
3 TTepercTBO PO 4-6 mecto 40
7-10 mecto 30
4 TlepBeHCTBO CyOBekTa PO 1-2 mecto 15




